

A BGGYK pályázati felhívása a 2023/2024-as tanévre kiírt nemzeti felsőoktatási ösztöndíjra

Az oktatásért felelős miniszter tanévenként *nemzeti felsőoktatási ösztöndíjat* adományoz a felsőoktatási intézmények kimagasló teljesítményt nyújtó hallgatói részére. A *nemzeti felsőoktatási ösztöndíj* adományozásának rendjét és feltételeit a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szabályozza.

A BGGYK-ra vonatkozó szabályokról az ELTE HKR. 110. §-a és 304. §-a rendelkezik.

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíjra pályázhatnak az államilag támogatott, állami (rész)ösztöndíjas, illetve költségtérítéses (önköltséges) teljes idejű (nappali) alapképzésben, mesterképzésben vagy osztatlan képzésben részt vevő hallgatók, akik jelenlegi vagy korábbi tanulmányaik során legalább két félévre bejelentkeztek és legalább 55 kreditet megszereztek;

a pályázat benyújtására a pályázati időszakban, azaz az idei tanév második félévében ELTE hallgatói jogviszonnal rendelkező hallgatók jogosultak.

Pályázatot nyújthat be az a hallgató is, aki a jelen félévben oklevelet szerez, de ösztől mesterképzésre felvételt nyer, és azon folytatja tanulmányait.

A *nemzeti felsőoktatási ösztöndíj* egy tanévre, 10 hónapra szól, összege 2023-ban 40.000,- Ft havonta. A pályázat keretében elnyert ösztöndíj csak a 2023/2024-es tanévben folyósítható. Ha a hallgató hallgatói jogviszonya a 2023/2024-es tanévben bármilyen okból megszűnik vagy szünetel, a nemzeti felsőoktatási ösztöndíj nem folyósítható számára. A *nemzeti felsőoktatási ösztöndíjat* elnyert hallgató az ösztöndíja mellett jogosult más (pl. tanulmányi) ösztöndíjra is.

A BGGYK-n felsőoktatási ösztöndíjban részesíthető hallgatók száma: 6 fő

A hallgatói pályázat benyújtásának formája a Neptunban leadott kérvény.

A kérelem a hallgatói weben az Ügyintézés/Kérvények menüpont alatt a "Nemzeti felsőoktatási ösztöndíj - 2023/24" néven érhető el 2023. július 3. 8:00-ig, a határidő jogvesztő.

A pályázat elbírálásához szükséges dokumentumokat a kérelemhez mellékelteként fel kell tölteni. **Hiánypótlásra július 6. 16 óráig** van lehetőség.

A pályázatban az előző éves pályázat lezárását követően végzett tevékenység – és az azt igazoló dokumentum – vehető figyelembe. **A bírálatsorán a Kar a 2023. július 10-ig Neptunban rögzített hallgatói eredményeket veszi figyelembe.**

A Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatnak tartalmaznia kell:

a) a Kar legalább két oktatójának támogató javaslatát;

b) a szakmai, közéleti és egyéb tevékenységet igazoló dokumentumokat.

Az Egyetemen belüli tevékenység igazolására elfogadható a Kar valamely oktatója által aláírt nyilatkozat. A dokumentumokon/ igazolásokon egyértelműen fel kell tüntetni a hallgató nevét, azonosítóját (Neptun kódját) és a tevékenység pontos idejét. Nem adható be olyan tudományos és közéleti tevékenységet igazoló dokumentum, amelyet már egy korábban elnyert köztársasági vagy nemzeti felsőoktatási ösztöndíj pályázatban felhasznált a hallgató.

A pályázati feltételek vizsgálata és a pontozás során csak olyan tevékenységet lehet figyelembe venni, amely a hallgató azon szakjának féléveire vonatkozik, amelyhez kapcsolódóan a pályázatát beadja. A pályázat elbírálása a Kari Tanács által elfogadott pontozási rendszer alapján történik.

Figyelem!

A pályázókat az elbírálás során elért eredményükről a Tanulmányi Hivatal határozatban értesíti 2023. július 13-án a Neptunban.

Jogorvoslati kérelem beérkezésének legvégső időpontja 2023. július 28. (péntek) 9.00 óra. A fellebbezés kötelező tartalmi elemei: a hallgató neve, Neptun-kódja, lakcíme, alapkarának megnevezése, azon határozat azonosítója, iktatószáma, amely ellen jogorvoslattal kíván élni. A fellebbezést a hjb@kancellaria.elte.hu e-mail címre kell megküldeni. A postai úton való küldés, vagy a személyes leadás lehetősége kizárt.

Budapest, 2023. június 2.